

## 保障健康从常见慢性病抓起

## 荆家镇卫生院开展糖尿病强化培训

记者 荆姝葳

通讯员 于罕 田迎祥 报道

**晨报讯** 糖尿病是我国最常见的慢性病之一,也是当前危害健康的最严重的非传染性疾病。今年以来,桓台县荆家镇卫生院从最常见的疾病防控抓起,提升基层服务能力,切实保障群众健康。

10月21日下午,荆家镇卫生院三楼会议室内,一场关于糖尿病防治知识的培训正在进行。培训中,荆家镇卫生院副院长王海东围绕《国家基层糖尿病防治管理指南》,详细讲解了关于糖尿病健康管理流程、糖尿病诊断

与治疗、急性并发症识别与处理、慢性并发症检查、转诊及长期随访管理等方面的实用知识。培训结束后,开展了糖尿病相关知识测试,进一步巩固了所学内容。

这次培训,共有40余名乡村医生参加。来自姬桥村的乡村医生王加会说:“这次培训很适合农村实际情况,也非常实用。希望今后多举办这样面向基层高水平的培训班,使我们更好地掌握农村多发病、常见病的规范诊疗方法,更好地为群众健康服务。”

王海东介绍,目前我国已成

为全球糖尿病患者人数最多的国家,农村地区糖尿病患病率已达到8.2%,且农村糖尿病前期的患者人数已经超过城市。“糖尿病防治管理的难点在基层,重点也在基层。我们将从农村最常见、最多发的慢性病做起,经常组织这样的培训,提高基层医护人员的诊疗水平,提升家庭医生签约的服务能力和管理水平,加强糖尿病患者的综合管理和并发症筛查,更好地为广大糖尿病患者提供更加优质、规范、专业的慢性病诊疗服务,当好群众健康‘守门人’。”

锦秋社区

“小板凳拉呱”活动  
点点滴滴汇聚民心

记者 张晓宁

通讯员 巩媛媛 报道

**晨报讯** 为了更好地倾听社区民情民意,进一步提升服务水平,桓台县城区街道办锦秋社区开展“小板凳拉呱”系列活动。“小板凳拉呱”系列活动是一场与众不同的民情恳谈会,社区工作人员自带小板凳在楼头巷尾听取居民意见、建议,并现场解答居民提出的问题,拉近了与居民的距离,增强了社区居民的归属感和认同感。

社区“小板凳拉呱”活动通过论社区居民关注的热点、难点问题,通过面对面交流,切实了解居民间家长里短,把居民心声当作社区的服务方向。社区居民也纷纷发表看法,为社区事务建言献策,让社区居民不仅成为问题的提出者,也是解决问题的参与者和监督者,更是“议”事结果的受益者,形成了民事民议、民事民办,“大家的社区大家管”的良好局面。

## 应急逃生演练



近日,桓台县紫悦城社区居民进行应急逃生演练。

当天,紫悦城社区邀请桓台县红十字会刘鲲鹏老师为社区居民开展应急逃生知识公益课堂,并进行了应急演练。刘老师为居民讲解了突发急病该怎么急救,遇到地震、火灾该如何逃生,提高了居民的应急自救能力。

记者 荆姝葳  
通讯员 罗晓 摄影报道

高青县司法局

“严”字当头  
强化社区矫正监管

记者 张晓宁 报道

**晨报讯** 面对新形势新任务,高青县司法局高标准严要求,进一步加强对社区矫正人员的日常监管,提高社区矫正实效。

一是严把“入矫关”。对新入矫人员进行宣告,严明社区矫正纪律,严格强调定期报到、教育学习、外出请假等监管规定,增强其身份意识和服刑意识,为人矫后的监管工作打下良好基础。

二是严把“走访关”。开

展实地走访,全面掌握社区矫正人员的日常表现和动态信息,切实做到底数清、情况明。加强谈心谈话质效,及时开展心理疏导和法治法规教育,防患于未然。

三是严把“监管关”。落实定位监管,通过“人防+技防”模式,对所有社区矫正人员均实行手机定位。工作人员将定期报到、随机抽检与手机定位相结合,实时查看定位系统,分析其活动轨迹,及时全面掌握其动态。

## 宝发社区开展“亮牌”活动

## 为辖区党员悬挂“共产党员户”标识牌

记者 荆姝葳

通讯员 张玲 报道

**晨报讯** 桓台县宝发社区按照上级党组织要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,发挥共产党员模范引领作用,以党员示范带动党员家庭,为辖区党员发放并悬挂了“共产党员户”标识牌。

10月23日上午,宝发社区组织工作人员对党员家庭进行挂牌,工作人员拿着“共产党员户”

标识牌,对安装位置进行清洁,在确认高低、左右适中后,才仔仔细细地将牌子放平压实……

“共产党员户”牌子耀眼醒目,时刻提醒党员认清身份,切实做到自重、自省、自励、自警,加强党性认识,履行党员义务,在关键时刻站出来,时刻激励着党员要从自身做起,从家庭做起,党员积极主动为群众办好事、解难题,变党员“一枝独秀”为“全家争先”,形成了以党员示

范带动党员家庭、以党员家庭带动社区群众的创先争优良好局面。

社区书记王宁介绍说:“这次社区开展‘共产党员亮身份’活动,进一步提升党员身份意识、责任意识和先锋模范意识,让党员家庭自觉把身份亮出来,使党员的作用‘显’出来,将党员的形象‘树’起来,把党员个人行为与家庭成员的表现捆绑结合起来,接受群众监督。”

桓台农商银行

组织全体党员  
赴警示教育基地接受教育

记者 张晓宁

通讯员 田雪萍 报道

**晨报讯** 为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,进一步加强党风廉政建设,近日,桓台农商银行组织全体党员分三批前往桓台县检察院派驻唐山检察室警示教育基地接受了警示教育。

参观过程中,全体党员通过观看视频重温了党和国家领导人关于党风廉政建设的论述,讲解员对警示教育展厅内的“法网恢恢,疏

而不漏”“读职侵权,危害无穷”八个板块内容进行了详细讲解,通过一个个发生在不同领域的贪污腐败典型案例,给广大党员深深地敲响了警钟。

通过此次教育,提高了广大党员的廉洁自律意识。党员纷纷表示,要以此为戒,时刻保持清醒头脑,做好本职工作,严以修身,严以律己,将党纪法规内化于心、外化于行,坚决不触碰纪律底线红线,做忠诚、干净、担当的合格共产党员。

驾照暂扣仍酒后开车  
男子被交警逮个正着  
测酒驾时还“耍花招”

记者 张晓宁

通讯员 张跃峰 陈小月 报道

**晨报讯** 喝了酒开车,遇到民警对其进行呼气式酒精检测时,“酒司机”自作聪明,和民警“耍花招”,就是只张嘴不吹气,不按照正规方式进行酒精检测,民警只好将其带到医院进行抽血取证。

10月22日,高青交警大队唐坊中队民警上路查纠交通违法行为,当天下午3时许,一辆沿赵孟路由北向南行驶至西张村北处的鲁M\*\*51B号红色东风牌轻

型仓栅式货车引起了执勤民警的注意,民警立即上前示意驾驶员停车接受检查,要求其出示行驶证和驾驶证,该驾驶员却只对民警出示了其行驶证,并未出示驾驶证。

民警一靠近驾驶员,就闻到其身上的酒气,便对其进行呼气式酒精检测,谁知驾驶员在那和民警“耍起了花招”,就是不吹。在执勤民警的再三警告下,驾驶员眼看躲不过去了,只好进行呼气式酒精检测,但是他只张嘴不吹气,不按照正规方式进行检

测。民警在再三警告未果的情况下,把驾驶员带到医院进行抽血取证。

在询问过程中,民警了解到,这不是驾驶员王某某第一次因喝酒后开车被查到了。2017年10月,王某某因酒后开车被交警查处,驾驶证被暂扣6个月,到期后王某某一直没有去考科目一,他的驾驶证到现在还处于被暂扣中的状态,这次又因喝酒开车被查。

目前,案件正在进一步处理中。

## 挂失公告

淄博耿桥乾泰建设工程有限公司  
(注册号: 370321200015111) 丢失营业执照正副本,组织机构代码: MA3D1XJY9。

声明作废,特此公告!